

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту «Створення транскордонних центрів
профілактичних оглядів у Люблінському та Волинському регіонах»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.08.2024 – 31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна військова адміністрація
Реципієнт	Комунальне підприємство «Волинське обласне територіальне медичне об'єднання захисту материнства і дитинства» Волинської обласної ради
Номер реєстраційної картки проєкту	5692
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	На кінець звітного періоду КП «Волинське обласне територіальне медичне об'єднання захисту материнства і дитинства» виконало усі підготовчі процедури, необхідні для впровадження заходів проєкту: підписано Партнерську угоду, здійснено державну реєстрацію, створено робочу групу з реалізації проєкту та делеговано представників до Транскордонного керуючого комітету. Перше засідання спільного моніторингового органу відбулось у жовтні 2024 року в рамках робочої поїздки делегації установи у Люблін. Під час візиту проведено запланований брифінг для ЗМІ, приурочений старту проєкту. Також у жовтні відбулась закупівля на залучення координатора проєкту. Підготовлено та надано Головному партнеру – Воєводському центру медицини праці, Центру профілактики та лікування у Любліні документи, необхідні для отримання авансового платежу. Його зарахування очікується у першій декаді січня 2025 року.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://motherchild.volyn.ua/?page_id=12084 https://www.pl-ua.eu/ua/projects2020a/912
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду	Кошти міжнародної технічної допомоги в рамках проєкту не отримувались. Запит на авансовий платіж планується подати до

(за наявності), у тому числі за категоріями:		Спільного секретаріату Програми в першій декаді січня 2025 року.
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії		0,00
консультаційні послуги		0,00
Обладнання		0,00
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		0,00
адміністративні витрати виконавця		0,00
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1. Створення Транскордонного керуючого комітету перинатального центру у Луцьку	Делегування представників Волинського обласного територіального медичного об'єднання захисту материнства і дитинства до транскордонного керуючого комітету; залучення координатора проекту; перше спільне засідання керуючого комітету у Любліні.	Відповідно до наказу від 13.09.2024 № 118-од «Про заходи щодо реалізації транскордонного проекту № PLUA.02.01-IP.01-0001/24-00» створено робочу групу з реалізації проекту, делеговано трьох представників Волинського обласного територіального медичного об'єднання захисту материнства і дитинства до Транскордонного керуючого комітету – спільного українсько-польського моніторингового органу проекту. Його перше засідання відбулось 11 жовтня 2024 року в рамках робочої поїздки делегації установи у Люблін. Під час візиту проведено запланований брифінг для ЗМІ, приурочений старту проекту, в результаті якого українськими та польськими медіа було опубліковано низку матеріалів про спільну ініціативу. Також у жовтні проведено закупівлю на залучення координатора проекту й укладено відповідний договір.
2. Ремонт та пристосування приміщень для Центру профілактичних оглядів та реабілітації при перинатальному центрі у Луцьку	Оголошення закупівлі на вибір підрядника.	На кінець звітного періоду триває підготовка тендерної документації на здійснення капітального ремонту медичних приміщень та конференц-залу КП «Волинське обласне територіальне медичне об'єднання захисту материнства і дитинства» вартістю 227 тис. євро. Оголошення закупівлі планується у січні 2025 року після отримання авансового платежу за проектом.
3. Закупівля медичного обладнання для Центру профілактичних оглядів та реабілітації при перинатальному	Оголошення закупівлі на вибір постачальника.	Підготовлено тендерну документацію на закупівлю ультразвукового апарату з кольоровим доплером. Зважаючи на високу вартість обладнання (200 тис. євро), Волинським обласним територіальним медичним об'єднанням захисту материнства

центри у Луцьку		і дитинства було надіслано запит Головному партнеру щодо збільшення суми грантових коштів в рамках авансового платежу з подальшим поверненням надлишково сплаченої суми за рахунок наступних траншів. Оголошення закупівлі заплановане на січень 2025 року після отримання першого траншу грантових коштів.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Реалізація цього проєкту забезпечить створення сучасної медичної інфраструктури, що дасть змогу значно підвищити якість медичних послуг у Луцьку, зокрема в сфері профілактики та реабілітації.</p> <p>Оновлення приміщень і оснащення Центру новітнім обладнанням сприятиме більш ефективному та точному діагностуванню, що дозволить раніше виявляти захворювання і знижувати рівень смертності. Проведення семінарів для медичного персоналу забезпечить підвищення кваліфікації фахівців та їх здатність надавати високоякісну допомогу.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p>У зв'язку з необхідністю Головного партнера внести зміни у технічну документацію, а відтак оновити дозвіл на будівництво, відтермінувалось надходження грантових коштів.</p> <p>Інших проблем, пов'язаних з реалізацією проєкту, в межах звітнього періоду не виникало.</p>		